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Про розгляд запиту

Міністерство енергетики України, в межах повноважень, розглянуло запит на 

публічну інформацію пані Ірини від 16.02.2024 щодо надання копій документів 

прийому-передачі майна енергосистем, трубопроводів, газопроводів та повідомляє. 
Міненерго розглядає запити на отримання публічної інформації керуючись 

положеннями Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон).
 Згідно зі статтею 1 Закону публічна інформація - це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була 

отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх 

обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні 
суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, 
визначених цим Законом.

Отже, Міненерго не є розпорядником публічної інформації стосовно документів 

прийому-передачі майна енергосистем, трубопроводів, газопроводів, що була 

отримана або створена в процесі виконання своїх владних повноважень та обов’язків. 
Відповідно до завдань, визначених Положенням про Міністерство енергетики України, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2020 № 507, порушене 

у Запиті питання не належить до компетенції Міненерго.
Разом з тим, відповідно до частини першої статі 1 Закону України «Про Фонд 

державного майна України», ФДМУ є центральним органом виконавчої влади із 

спеціальним статусом, що реалізує державну політику у сфері приватизації, оренди, 
використання та відчуження державного майна, управління об'єктами державної 
власності, у тому числі корпоративними правами держави щодо об'єктів державної 
власності, що належать до сфери його управління, а також у сфері державного 

регулювання оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності.
У зв’язку із зазначеним, направляємо за належністю запит пані Ірини (копія 

додається) до ФДМУ для розгляду та інформування заявниці, в установленому 

порядку. 

Додаток: на 1 арк. на 1 адресу.
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